

电影《封神》第一部定档7月20日

封神世界震撼开启

由乌尔善执导的中国首部国民神话史诗电影《封神》三部曲开篇之作《封神》第一部官宣定档7月20日。影片由费翔、李雪健、黄渤、于适、陈牧驰、此沙、武亚凡、夏雨、袁泉、王洛勇、侯雯元、黄曦彦、李昀锐、杨功以及陈坤出演,同时发布的“开榜封神”版定档预告片更是展现了众多封神故事的经典人物和标志情节。

众星云集 经典人物唤醒“封神”记忆

电影《封神》第一部揭开了《封神》三部曲的序幕,故事关于商王殷寿与狐妖妲己勾结,暴虐无道,引发天谴。昆仑仙人姜子牙携“封神榜”下山,寻找天下共主,以救苍生。西伯侯之子姬发逐渐发现殷寿的本来面目,反出朝歌……

定档海报中,众星演绎的角色皆神形兼备。费翔饰演的商王殷寿气度尊贵,却满脸野心;李雪健饰演的西伯侯姬昌手持麦穗,目光坚毅;黄渤饰演的姜子牙心怀大义,却愁容满面;于适饰演的姬发身穿战甲挽弓待发,彰显热血气质;陈牧驰饰演的殷郊仗剑骑马,气势十足;此沙饰演的杨戬和武亚凡饰演的哪吒整装待发,仿佛大战在即;夏雨饰演的申公豹似在施法,颇为神秘诡谲;袁泉饰演的姜王后衣着雍容华贵,颇有母仪天下的气度;王洛勇饰演的比干面露痛苦之色,似有大难将至;杨功饰演的伯邑考气质温

润如玉;陈坤饰演的元始天尊道骨仙风,神态庄严。除经典人物角色以外,两个核心“神兽”角色也初现端倪,雷震子的独特形象充满神话色彩,九尾狐妖虚实不明的狐尾绕过众人,仿佛搅动了整个封神世界的风云变幻,着实引人遐想。

在同期发布的“开榜封神”版定档预告片中,观众见到了记忆里熟悉的封神名场面。姬昌收养雷震子、狐妖附身妲己、申公豹飞头术、姜王后以死进谏、杨戬哪吒出战、伯邑考救父、比干掏心……各种名场面令人目不暇接。此外,不少视效大场面亦在本支预告中曝光。气势恢宏的朝歌城、华丽壮观的登基大典、战火中倒塌的冀州城寨,可见场景设计及美学风格的极致呈现。与殷郊搏斗的九尾白狐,振翅冲天的雷震子等特效场景,皆带来耳目一新的视觉冲击,让观众对影片更添期待。



《微雨燕双飞》开播

温馨有爱姐妹情

6月5日,由东阳欢娱影视文化有限公司制作,王威执导,张楠、王玉雯、孙艺洲、赵英博、刘美彤领衔主演,刘雪华、洪剑涛、杨超越、刘敏、杜若溪、陈紫函、陆妍淇、王思懿、惠英红、温峥嵘、汪汐潮、赵晴、黄馨瑶、赵嘉敏等共同主演的古装剧《微雨燕双飞》登陆优酷全网独播。该剧讲述了茉喜和白凤瑶两姐妹,历经坎坷相伴成长始终坚守内心正义,携手化解各种危机的故事。

张楠王玉雯姐妹齐心 温暖诠释女性力量

古灵精怪、勇敢善良的孤女茉喜(张楠饰)寄居在当朝六品官员的叔父家,不断巧妙化解着亲人的各种算计,在尔虞我诈、利益至上的家宅中竭力生存。所幸堂姐白凤瑶(王玉雯饰)知书达理、善解人意,自始至终都与她真心相待,不仅平日里百般关心多有接济,在茉喜受欺压时更是挺身而出保她周全。而茉喜也会设身处地为凤瑶着想,三番四次替她解围。后因家道中落,茉喜

与白凤瑶不得不背井离乡,未曾想又卷入到更深的利益漩涡。在此过程中,相依为命的两人经历了诸多成长和险象环生的磨难,而姐妹齐心一次次化险为夷,实实在在地体现了古代女性自尊自强、坚韧聪慧的优良品质,以及在困境之中同舟共济、守望相助的女性力量。

《微雨燕双飞》围绕茉喜和白凤瑶两姐妹的成长蜕变,展现温暖有爱的女性力量以及感人至深的家国情怀,传递积极正向的价值共鸣。

轻喜风格引人入胜 剧情紧凑看点多多

在之前发布开播预告里,不服媒妁之言不屈命运安排的茉喜,与家人频频过招斗智斗勇,不懈反抗积极争取,以幽默诙谐的形式呈现出不一样的家宅线,可谓看点十足。面对大将军陈文德(孙艺洲饰)的强行“追求”,更是上演了一出逗趣十足的欢乐互怼。该剧全员化身喜剧人,让观众在紧张刺激的氛围里更多感受到轻松感和趣味性,画风令人耳目一新。

除了温馨有爱的姐妹之情,张楠王、玉雯还将携手孙艺洲、赵英博,共同演绎错综复杂的甜虐纠葛。面对接踵而至的各种考验,茉喜和白凤瑶将如何应对,她们的感情又将何去何从。⑦3

(据北青网)

构建瑰丽的神话世界

封神故事流传三千年之久,不断被各种艺术形式改编和讲述。《封神》三部曲取材自明代小说《封神演义》和宋元话本《武王伐纣平话》,从2014年起,导演乌尔善与编剧团队就开始了剧本创作,经过大量的研究与讨论,并邀请到人类学家、历史学家、民俗学家、历史小说作家等各专业领域精英参与剧本策划会,近五年间修改打磨了十多稿剧本。编剧团队从原著的庞大素材中去芜存菁,开创式地采用了单部独立成片、三部构成完整故事的“三部曲”叙事结构。此举不仅填补了中国神话史诗类型的空白,也以当代的电影语言、技术和解读为观众开启一个人、仙、妖并存的瑰丽神话世界。

据悉,此次《封神》第一部在传承经典的前提下,有着诸多创新改编:将封神榜设定为女娲留下拯救苍生的宝物,同时设定了讲述故事的全新视角。影片不再以姜子牙为核心去讲武王伐纣的故事,而是把年轻时期的“周武王”姬发推至当下观众面前。导演乌尔善表示:“封神作为一部传承三千年的经典神话,讲述的是正义必将战胜邪恶的永恒主题。我们的电影,不但要构建瑰丽的神话世界,更要以深刻的人性刻画为核心。在《封神》第一部中,我希望通过年轻人的视角,讲述我们每个人必然经历的——鉴别真伪,抉择善恶,最终获得心灵成长的历程。”波澜壮阔的封神世界即将开启,必将让大家领略继承传统又大胆创新的属于中国人的神话史诗。影片将于7月20日全国上映,敬请期待。⑦3 (据新华网)

